

同耕耘 同收获 同分享

☆聚醚厂安全生产科 于佳

透过对企业文化的学习，我深受感动，倍受鼓舞。企业的灵魂就是企业文化，它看不见摸不到，却实实在在地存在于企业中，是企业行为规范的准则，是企业和谐发展的力量。我们都应该牢记“同耕耘、同收获、同分享”是我们企业和员工共同核心价值观，我们既是企业财富的创造者，也是企业财富的受益者，我们为企业创造的财富越多，自己受益就越多，所谓一份耕耘一份收获，有付出才有所得，多劳才能多得。同时，我们要让“分享”的精神在员工中传播，在企业中渗透，在行业中传颂，在社会中融入，我们与企业之间是荣辱与共、唇齿相依的关系。

作为一名主管安全的科长，我要立足本职做

贡献，尽心尽力保安全。因为安全就是效益的基础，只有安全发展，才能持续发展。有了安全保障，才能为企业提供又好又快持续发展的条件和机遇。因此，我要把本职工作与企业文化融为一体，从自我做起，从点滴做起，从现在做起，兢兢业业、勤勤恳恳、踏踏实实做好安全工作，形成“人人都努力、个个有作为、安全有保障”的良好局面，就是对企业最大的支持，也是对企业发展的最大贡献。



“高寒，抽空算一下看看咱们现在回收多少取样袋了。”“好嘛，我现在就开始统计。”邵爽的话音刚落，高寒便将挂在墙上的班组成本核算台账拿了过来。

打开记录本，只见上面记载着一行行工整的数字，高寒手拿计算器轻轻地敲打着。过了一会儿，数据便统计出来，“截止到6月18日，一共回收利用取样袋1320个，节约成本810元！”高寒大声地报出数据，那清脆的声音透露出喜悦与自豪。

原来，树脂厂分析车间在负责聚氯乙烯树脂取样分析过程中，每一批次成品料取2回样进行分析，需要2个取样袋，而成品杂质分析完后，两个袋子里的成品料混成一袋，进行回收，另一个取样袋作废。这样一来每班取3-4批成品，一天就会白白扔掉9-12个取样袋。邵爽和高寒看到被扔掉的取样袋，感到十分可惜，两人经过商量提出将使用过的取样袋用水洗一洗，经过晾晒重复使用一次。建议提出后得到了车间领导的认可和采纳，现在每一批次成品料减少使用一个取样袋，每天节省9-12个取样袋，每个取样袋0.6元，每天节省5.4-7.2元，每年便大约节省1971元。

古人云：“历览前贤国与家，成由勤俭败由奢”。小到一个人、一个家庭，大到一个企业、一个国家，要想生存，要想发展，都离不开勤俭节约这四个字。如今，在分析车间勤俭节约已成为一种时尚、一种习惯、一种精神。



『1320个』 『5』 『810元』

★王德民



PPGA 你为什么这么牛？(一)

FPGA是我们军工版块子公司长沙韶光的核心产品之一——反熔丝FPGA芯片，是国内独家提供的军工FPGA芯片。那么，究竟是什么FPGA？它为什么这么火？让我们一起来探究一下。

最近几年，FPGA这个概念越来越多地出现。例如，比特币挖矿，就有使用基于FPGA的矿机。还有，之前微软表示，将在数据中心里，使用FPGA“代替”CPU等。

其实，对于专业人士来说，FPGA并不陌生，它一直被广泛使用。但是，大部分人还不是太了解它，对它有很多疑问——FPGA到底是什么？为什么要使用它？相比CPU、GPU、ASIC(专用芯片)，FPGA有什么特点……今天，带着这一系列的问题，我们一起来——揭秘FPGA。

为什么使用FPGA？

众所周知，通用处理器(CPU)的摩尔定律已入暮年，而机器学习和Web服务的规模却在指数级增长。

人们使用定制硬件来加速常见的计算任务，然而日新月异的行业又要求这些定制的硬件可被重新编程来执行新类型的计算任务。

FPGA正是一种硬件可重构的体系结构。它的英文全称是Field Programmable Gate Array，中文名是现场可编程门阵列。

FPGA常年来被用作专用芯片(ASIC)的小批量替代品，然而近年来在微软、百度等公司的数据中心大规模部署，以同时提供强大的计算能力和足够的灵活性。



漫画 月月都是安全月



新守则 新动力

▲奚锦花

淡蓝色的封皮，航锦科技股份有限公司的名头和logo……自从新《员工守则》下发后，便成了我们建安公司电检车间上下工闲之余热门读本。

细细品读每一页，你会发现修改后的各项条款更加彰显了公司的“人性化管理”，凸显“同耕耘、同收获、同分享”核心价值观，是企业文化的重要组成部分。它真正做

到了奖惩分明，体现了公司以员工为主体，视员工为企业财富的出发点。

新的《员工守则》提醒员工如何规范工作行为、道德行为，维护工作秩序，树立良好的企业形象，通过规范员工的言行举止和工作习惯，使其少犯错误，维护生产秩序降低公司成本；更加细化了岗位纪律，工作程序，通过奖惩的手段，

使每名员工在日常工作中养成自觉地劳动行为，维护企业利益，保护自身安全。

我们要将《员工守则》中的各项条款做为规范自身行为的一面镜子，工作之余拿出来照照，从中学会如何做事、做人，真诚地希望我们全体员工通过认真的学习，能让我们自己的工作态度、思想观念、礼貌素养提升到一个全新的水平。

畅游红河谷有感

○杨秀青

周六，几位同事相约去抚顺红河谷漂流，轻松玩耍一天。

一路上大家相互提醒漂流的注意安全事项，谁负责划船，谁负责掏水，谁负责战斗，分工明确，各负其责。总之一句话，“齐心协力、团结协作”。

踏上小船顺流而下，我悠悠哉哉地坐在船上，正沉浸在青山绿水之间，感受着微风拂面的惬意。忽然，对面来了一只小船，每人举着水枪向我们靠近，这时候小说高声喊起：“注意

有人偷袭，准备战斗。”话音未落，我们被对手击中数枪，大家顶着被击中的压力，奋起“反抗”，抽水、举枪，反击，每个人不甘示弱，努力还击，直到双方相视一笑，互相提醒：“快到险滩啦，小心危险”……我们玩闹着，嬉戏着，徜徉在蓝天白云之下，快乐着，拥抱生活的美好。终于平安的到达目的地。

回程的路上，我静静地望着远山近水，起起伏伏的小船让我不禁感

慨，我们的公司不正如像一艘远航的巨轮吗，我们都是船员，只有齐心协力，目标一致，不畏艰险，奋起工作，才能无往不利，战无不胜，争创佳绩。我相信，只要我们用这种精神去努力、去工作，我们企业的巨轮就一定会扬帆远航！

